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Sas Denderbelle  -  Ruimtelijk uitvoeringsplan en omgevingsvergunning

Eerder, meer bepaald op 20 mei 2015, diende ik reeds schriftelijke vraag nr. 1209 in met 
betrekking tot de toegankelijkheid van het sas in Denderbelle.

Tijdens verschillende commissievergaderingen gaf de minister meermaals aan dat het de 
ambitie is en blijft om de stuwen op de Dender tegen 2020 te vernieuwen. In dat kader 
zijn verschillende werken gestart of moeten deze nog gestart worden. 

Specifiek met betrekking tot de stuw voor Denderbelle antwoordde de minister op 
schriftelijke vraag nr. 489 van collega Meremans, ingediend op 15 januari 2018, het 
volgende: 

“1. Volgens de huidige inzichten en stand van de studie wordt geoordeeld dat er 
waarschijnlijk geen ruimtelijk uitvoeringsplan zal dienen te worden opgemaakt. 
Verdere aftoetsing met de betrokken instanties dient hier finaal uitsluitsel over te 
geven. 

2. De omgevingsvergunningsaanvraag werd nog niet ingediend voor dit project. Het 
vergunningstraject is lopende met de opmaak van een project-MER, waarvan een 
goedkeuring verwacht wordt in de tweede helft van 2018. De 
omgevingsvergunning kan na afronding van de project-MER worden ingediend.”

1. Kan de minister een update geven met betrekking tot het al dan niet indienen van 
een ruimtelijk uitvoeringsplan (RUP)? 

2. Kan de minister een update geven met betrekking tot het 
omgevingsvergunningaanvraag?

3. Kan de minister een duidelijke verdere timing en budgettering geven met betrekking 
tot de stuw van Denderbelle?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 1195 van 12 juni 2018
van BART VAN MALDEREN

1. Ik verwijs naar het antwoord op de schriftelijke vraag nr. 489 van 15 januari 2018 
van Marius Meremans. De werken aan het stuwsluiscomplex te Denderbelle vallen 
binnen het toepassingsgebied van het “Besluit van de Vlaamse Regering tot 
aanwijzing van de handelingen in de zin van artikel 4.1.1, 5°, artikel 4.4.7, §2, en 
artikel 4.7.1, §2, tweede lid, van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening en tot 
regeling van het vooroverleg van de Vlaamse Bouwmeester” voor lijninfrastructuur- 
en nutswerken die een kleine wijziging inhouden, en waarvoor geen 
planningsinitiatief is vereist. Een concrete beoordeling is evenwel nog nodig. Nu het 
ontwerp werd afgerond en de milieueffecten van de voorgenomen ingrepen zijn 
bepaald, kan een concrete adviesvraag worden opgemaakt en aan de bevoegde 
adviesinstanties voorgelegd. Met dit vooradvies kan uitsluitsel worden gekregen over 
de vrijstelling van de opmaak van een ruimtelijk uitvoeringsplan vooraleer over te 
gaan tot de aanvraag van een omgevingsvergunning.

2. De omgevingsvergunning kan worden aangevraagd nadat de project-MER wordt 
afgerond. Verwacht wordt om tegen eind 2018 het ontwerp-project-MER af te ronden. 
De omgevingsvergunningsaanvraag kan dan begin 2019 worden ingediend.

3. De opmaak van de aanbestedingsdocumenten zijn momenteel lopende. Volgens de 
huidige planning wordt het aanbestedingsdossier in 2018 afgewerkt waarna de 
werken kunnen worden aanbesteed.


